Egy tudoméanyos-fantasztikus film szerint négy tirhajé kotelékben mozog a tévoli vilagtirben, kikapcsolt hajtéomivel.
Az trhajok egy 10 km oldaléld, szabalyos tetraéder cstcsaiban helyezkednek el, mindegyikiik tomege 2 - 10% kg.
(Az trhajok mérete sokkal kisebb, mint a kozottiik 1évs tavolsag.)

a) Mekkora és milyen iranyu gravitacios er6 hat az trhajokra?

b) Mekkora elektromos toltéssel rendelkeznek az tirhajok, ha a kozottiik 16vé tavolsag id6ben allandé marad?

¢) Hogyan mozogna a négy tirhajo, ha a segédhajtomiviik rovid ideig tarté mikodtetése utan mindegyikiik vy =
10 m/s sebességgel megindulna a tetraéder kézéppontja felé?



